



Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism. Kanto Regional Development Bureau.

令和7年1月9日 国土交通省関東地方整備局 荒川上流河川事務所

「令和6年度 第3回 荒川流域エリア・ワーキング」の開催について

~ 荒川流域エコネット地域づくり推進協議会~

荒川流域では、コウノトリや地域に生息する生物をシンボルとした、エコロジカル・ネットワークの形成による魅力的な地域づくりを実現することを目的に「荒川流域エコネット地域づくり推進協議会」にて協議を行っています。

協議会の目標達成に向けた「行動計画(アクションプラン)」について、令和6年度の活動結果と、令和7年度の更なる推進に資する実施計画等の確認を行うため、下記のとおり、第3回ワーキングを開催します。

【開催概要】

- 1. 日 時:令和7年1月23日(木) 13:30~15:00
- 2. 会場: 荒川上流河川事務所 3F 事業説明ホール (WEB会議形式併用)
- 3. 公 開 等: 当ワーキングは公開で開催します (どなたでも傍聴可能です)。 報道関係者および傍聴を希望される方は、1月17日(金)正午までに、 「傍聴申込用紙」(別紙-1)に記入の上、メールにてお申し込みください。

<発表記者クラブ> 竹芝記者クラブ 神奈川建設記者会 埼玉県政記者クラブ 川越新聞記者会

<問い合わせ先>

荒川流域エコネット地域づくり推進協議会(事務局:関東地方整備局 荒川上流河川事務所)

電話: 0 4 9 - 2 2 0 - 0 1 4 5 メールアドレス: ktr-arakawaeco@ki.mlit.go.jp

副 所 長 田中(たなか) (内線:732-205) 河川環境課長 諸星(もろほし) (内線:732-361)

【宛 先】

国土交通省 関東地方整備局 荒川上流河川事務所 河川環境課内 荒川流域エコネット地域づくり推進協議会 事務局 行き

メール: ktr-arakawaeco@ki.mlit.go.jp TEL: 049-220-0145

傍聴申込用紙

会 議:令和6年度 第3回 荒川流域エリア・ワーキング

開催日:令和7年1月23日(木) 13:30~15:00

1. 参加方法(希望される方を○で囲ってください)

会場 · WEB

2.	所属機関名	
	(ふりがな)	
3.	氏 名	(1)
		(2)
4.	連絡先	電話番号
		FAX番号
		メールアドレス

- メールにてお申し込みください。
- ・WEB会議のご案内につきましては、会議前日までに事務局よりメールにてご連絡いたします。
- ・申込者が変更になった場合は上記の連絡先にご連絡ください。
- ・会場での傍聴につきましては、席に限りがございます。会場での申込者多数の場合は、WEBでの 傍聴をご案内させていただく可能性がありますので、予めご了承くださいますようお願いいたします。
- ・ご提供いただいた個人情報は、行政機関の保有する個人情報の保護に関する法律にのっとり、傍聴者の登録のために利用し、厳正な管理により取り扱います。

荒川上流河川事務所 案内図



JR川越線・東武東上線「川越駅」西口より徒歩15分

〒350-1124

埼玉県川越市新宿町 3 - 1 2 荒川上流河川事務所 3階 事業説明ホール 電話 049(220)0145